
constaterende dat het aanbesteden eveneens leidt tot
tarieven onder de kostprijs, waardoor het onmogelijk
wordt om de kwaliteit van huishoudelijke verzorging te
garanderen;

verzoekt de regering, zo spoedig mogelijk te komen met
een reparatiewet Wmo om in de Wmo vast te leggen dat
Europese aanbesteding niet verplicht is,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Kant. Naar mij blijkt wordt zij voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 113 (30800-XVI).

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik wil de Kamer een voorstel doen. Stemt
zij in met een schriftelijke reactie van de regering op de
amendementen en de moties? Het is laat, er zijn 41
moties ingediend, en ik denk dat eenieder nog een
andere bestemming zoekt voor vanavond.

De heer Omtzigt (CDA): Voor wanneer kunnen wij die
reactie verwachten?

De voorzitter: Uiterlijk maandag.

De heer Omtzigt (CDA): Wij dringen erop aan, die
reactie maandag voor het middaguur te hebben, zodat
wij even kunnen overleggen.

Mevrouw Kant (SP): Een prima suggestie, maar het
risico is wel dat er in de antwoorden aanleiding is om
een derde termijn te vragen, om een aantal dingen uit te
discussiëren.

De voorzitter: Terecht dat u dat opmerkt.

Mevrouw Agema (PVV): Ik sluit mij aan bij de woorden
van mevrouw Kant.

De voorzitter: Zien de bewindslieden kans, maandag
voor het middaguur schriftelijk te reageren op de
amendementen en de moties? Dat is het geval.

Mevrouw Bussemaker (PvdA): Ik sluit mij aan bij
mevrouw Kant. Mocht het aanleiding geven tot een
enkele zeer korte vraag – geen lange debatten – dan ga ik
ervan uit dat daarvoor wel de mogelijkheid bestaat.

De voorzitter: Dat spreekt vanzelf. Het is nu 22.10 uur,
wij willen op een redelijk tijdstip afsluiten. Wij krijgen de
brief van de regering maandag vóór het middaguur. Als
daarvoor aanleiding bestaat, is er natuurlijk gelegenheid
voor een korte heropening. Ik zie dat alle aanwezige
leden hiermee instemmen. Ik dank de bewindslieden
voor hun aanwezigheid vanavond en wens u allen een
behouden thuiskomst.

Sluiting 22.10 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
vijf,van de minister van Buitenlandse Zaken, te weten:

een, ten geleide van kwartaaloverzicht implementatie van
EG-richtlijnen (21109, nr. 165);
een, ten geleide van verslag bijeenkomsten Werkgroep
Hoor Niveau (21501-20, nr. 331);
een, ten geleide van de verslagen Werkgroep Hoor
Niveau voor Asiel en Migratie (21501-20, nr. 332);
een, inzake wens van de leden Van Fessem en Koenders
voor een centrale registratie van fraude met buitenlandse
brondocumenten (29831, nr. 4);
een, ten geleide van verslag recente reis naar China
(30800-V, nr. 59);

een, van de minister van Justitie, inzake debat over
WRR-Rapport (30800-VI, nr. 41);

een, van de minister voor Integratie, Jeugd-
bescherming, Preventie en Reclassering, over het
reclasseringstoezicht op een verdachte van moord op
een achtjarige jongen in Hoogerheide (29270, nr. 12);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, inzake reactie lidstaten opvragen uit
het Groenboek (22112, nr. 484);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van overzicht wetsvoorstellen
(30800-VIII, nr. 91);

een, van de minister van Financiën, over de uitge-
voerde flitsevaluatie naar kredietreclame (29942, nr. 37);

een, van de staatssecretaris van Defensie, inzake
antwoord op schriftelijke vragen van het lid Kant en de
leden Velzen en Gerkens (30800-X, nr. 52);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
de toepassing van de opt-out uit de algemene arbeids-
tijdenrichtlijn (21109, nr. 166);

twee, van de minister van Economische Zaken, te
weten:
een, ten geleide van verslag van het Telecommunicatie-
deel van de Raad voor Transport Telecommunicatie en
Energiewet (21501-33, nr. 114);
een, inzake nota van wijziging wetsvoorstel informatie-
uitwisseling (30475, nr. 8);

twee, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, te weten:
een, ten geleide van de agenda informele bijeenkomst
Raad voor de Werkgelegenheid en Sociaal Beleid
(21501-31, nr. 118);
een, ten geleide van verslag op de ’’Tripartiete beleidsin-
zet op het gebied van scholing en werk’’ (29544, nr. 85);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, inzake het Digitaal Klantdossier werk
en inkomen (26448 en 29362, nr. 315);

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, inzake overzicht deelnemende instellingen keten-
overleg acute zorg per regio (29247, nr. 48);
een, inzake reactie op de KNMG-monitor Zorg-
verzekeringswet (29689, nr. 128);

drie, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, te weten:
een, inzake reactie kabinet op de resultaten onderzoeken
naar Indische backpaykwestie (20454, nr. 82);
een, over de stand van zaken met betrekking tot het
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Wmo-financiering (30800-XVI en 30131, nr. 60);
een, over de uitvoering moties debat knelpunten AWBZ
(30800-XVI en 26631, nr. 61).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

©

De Voorzitter, de Eerste ondervoorzitter en de
Tweede ondervoorzitter stellen voor, te stellen in
handen van

a. de vaste commissies voor Justitie:
- Aanpassing van de Boeken 3 en 6 van het Burgerlijk
Wetboek en andere wetten aan de richtlijn betreffende
oneerlijke handelspraktijken van ondernemingen jegens
consumenten op de interne markt (30928);
- Wijziging van boek 2 van het Burgerlijk Wetboek in
verband met de implementatie van richtlijn nr. 2005/
56/EG van het Europese Parlement en de Raad van de
Europese Unie betreffende grensoverschrijdende fusies
van kapitaalvennootschappen (PbEU L 310) (30929);

b. de vaste commissies voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap:
- Wijziging van onder meer de Wet studiefinanciering
2000 in verband met uitbreiding van de mogelijkheid met
studiefinanciering in het buitenland te studeren,
invoering van het collegegeldkrediet en invoering van
een nieuw aflossingssysteem (30933);

c. de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en
Sport:
- Wijziging van de Algemene Wet Bijzondere Ziektekosten
met het oog op centralisering van de indicatiestelling
(30926).
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